              =============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 10 ===================
Ao dia oito de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 09/2024; Leitura das mensagens 62 e 63/2024 do Executivo; Leitura do Oficio 01/2024 da Vereadora Martina Harter Scherdien; Convite do Executivo para a Festa Municipal do Caqui e da Maça; Convite do Executivo para a inauguração do prédio reformado e ampliado da Prefeitura; Convite da Câmara Municipal de Vereadores para inauguração do pavimento e o Edital 08/2024 do Legislativo; Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 60 e 61/2024 do Executivo; Análise e votação das proposições 40 a 41/2024 do Legislativo; Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 60, DE 28 DE MARÇO DE 2024. Inclui o §5º e altera a redação dos §§ 1º e 2º e o anexo I, da Lei Municipal nº 2.639, de 27 de março de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 61, DE 28 DE MARÇO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre a contribuir com o Estado, na Segurança Pública em seu território. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foi colocado em discussão e votação a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 40/2024 - Vereador Deoclécio Vinston Lerm - Requer estudo de viabilidade para construir abrigo de ônibus, na saída do Centro de Eventos. PROPOSIÇÃO 41/2024- Vereadora Martina Harter Scherdien - Requer estudo de viabilidade para que os participantes dos desfiles típicos e culturais da festa municipal tenham entrada grátis no retorno ao evento pós desfile. Sendo aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra ao inscrito para o uso da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Juliano Hobuss Buchweitz que inicialmente saudou a todos os colegas e funcionários desta casa e passou a relatar sobre o assunto que se refere a troca do telhado do Colégio de Ensino Médio, recebeu a resposta que a Seduc passou a obra para a Secretaria de obras Públicas sendo que esta fez uma tomada de preços e a empresa vencedora da obra é de Brasília, a empresa vencedora teve o prazo de até quatro de abril para entrega de documentação e a partir daí se tudo tiver certo terá o prazo de cinco dias para assim iniciar a obra e prazo de dois meses para o término. O mesmo se mostrou indignado com tanta burocracia e demora na finalização da obra, causando grandes prejuízos a educação, comentou também sobre os calçamentos da Avenida Vinte e Cinco de Julho e Rua Imigrantes que já fazem sete anos do primeiro pedido ao Executivo para serem melhorados pois se encontram em péssimo estado, o trecho próximo à casa da Madalena Lerm na Avenida Vinte e Cinco de Julho e na Tchê farmácia na Rua Imigrantes o trecho até a oficina Wolter. As primeiras proposições foram as 49 e 50/2017 da Rua vinte e Cinco de Julho e Rua Imigrantes apresentadas no dia treze de março de dois mil e dezessete ao Executivo; não havendo resposta foi feito nova proposição no governo atual no início de dois mil e vinte e um, as proposições 139 e 140/2021. Sentiu- se indignado pois com vários pedidos para que o problema seja resolvido continua-se na mesma situação. Mencionou que agora final de semana temos a festa Municipal do Município onde recebemos visitantes de vários lugares e verão como se encontra o pavimento do município assim ficando com má impressão. No final o Presidente Adavilson Kuter Timm reforçou o convite da Festa Municipal do Caqui e Maça. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e quatro minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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